

## Карма

Автор: Archipokrovitel Nikolai

13.12.2012 19:55 - Обновлено 21.04.2019 23:56

---



Слово карма в переводе от санскр. означает "действие, содеянное, причина-следствие, труд", само слово карма в большинстве используется в восточных религиях и философии, обозначает как вселенский причинно-следственный закон, который определяет судьбу человека, как в виде страданий и наслаждений по жизни. Во всех религиях которые признают карму есть небольшие различия в толковании кармы, но общее понятие одинаково.

Карма человека определяется по его прошлым, настоящей и будущим жизням, результаты кармы воздействующей на судьбу человека называют карма-пхала. Свои истоки карма берет с ранних Упанишадам, которая объясняет что все живые существа ответственны за свою карму, зависящих от действий и последствий живых существ.

Религиозное движение Покров, также основывается на изучении кармы и изменении ее в лучшую сторону. На карму человека в основном воздействуют три основных фактора:

1. Как мы проживаем свою жизнь, за весь период жизни человека его карма может меняться в лучшую и худшую сторону, если человек по жизни делает много греха от которого страдают другие, то через некоторое время эти страдания которые он причинил другим, попадают на его карму и он проходит отработку кармы. И на оборот если человек по своей жизни делает много добра, помогает другим, всегда положителен, желает всего хорошего близким и окружающим, то у него нарабатывается положительная карма.

2. Карма от прошлых жизней. Многие религии мира признают переселение души человека после его смерти, в другое тело человека до его рождения, ре инкарнация. С ре инкарнацией передается часть кармы, многие привычки, инстинкты, мировоззрение, восприятие, поведение, все то что было у того человека от которого произошла ре инкарнация, только стирается память, но некоторые воспоминания остаются. Если

умерший человек от которого передалась карма новому человеку (физическому телу), вел греховную жизнь, причинял много страданий и горя другим, то его карма ухудшается и передается на отработку новому человеку (физическому телу) который эту карму получает при рождении. В основном при ре инкарнации душа остается той же только мы получаем новое тело, и новую жизнь в этом теле со старой своей душой. Если в прошлой жизни человек делал много хорошего, помогал другим, радовался счастьем других, не делал грехов, то в новом теле, новой жизни, по карме он получает разные блага, богатство, знаменитость, хорошую жизнь.

3. Карма по наследству. Некоторая часть кармы передается по наследству на генетически-энергетическом уровне, от родителей к детям и далее по поколениям, если человек живет грешной жизнью, то все его грехи передаются его детям, внукам, правнукам до седьмого колена. Также передаются все посланные на него проклятия, сглаз, порчи. Очень сильная негативная энергетика воздействует от людей, которые пострадали от действий этого человека, эта энергетика воздействует на дальнейшую карму всех поколений этого человека

,  
до седьмого поколения. Самое страшное проклятие считается, посланное от родителей на детей, когда родители с горяча и ненависти

,  
желают своим детям что бы они были прокляты, энергетика на родственном уровне сильно действует на ухудшение кармы следующих поколений. Так же и дети которые проклинают своих родителей, так же наработывают проклятия на свои дальнейшие поколения до седьмого колена. И наоборот когда родители дают благословение своим детям, то это одно из самых сильных воздействий для улучшения кармы следующих поколений этих родителей. Если родители по жизни делают много хорошего другим, помогают детям, близким, родным и всем окружающим, то на их поколения наработывается положительная карма, плоды которой уже пожинают их следующие поколения, не зависит это от того родился у них ребенок или еще родится.

Трудности по жизни и горе, даются людям также для отработки по карме и поднятию их в духовном плане. Человек который прошел через горе, страдания, мучения и при этом, если ни на что не озлобился, то он духовно поднимается. Только тот человек который таким образом духовно поднялся, может в полной мере оценить и понять страдания других людей, которые имеют проблемы и горе по жизни и

по  
максимум

у  
помочь другим. Если у вас по жизни идут такие отработки по карме в виде горя, лишения, проблем, относитесь к этому с пониманием, не бойтесь этого, меняйте себя, меняйте свое окружение, знайте если вы будите добиваться своей цели с верой в Бога, то придет время что вы выйдете из любой тяжелой жизненной ситуации и будите

вознаграждены за это

,  
и тем более ваши поколения будут вознаграждены

,  
за ваши страдания и кармические отработки. Наша жизнь как зебра полоса черная, за ней идет полоса белая, главное черную полосу невезения пройти с достоинством и с верой в Бога, тогда она пройдет намного быстрее и мало болезненней. Раньше и сейчас, что бы духовно подняться многие прибегают к разным методам, это: отказ от разных благ, уход в монашество, уход в одинокий отшельнический образ жизни. Многих людей которые в своей жизни прошли через тяжелые мучения и горе и очистившихся от всего негатива, при этом постоянно обращались к Богу, называют святыми или приближенными к Богу, потому что их энергетика намного чище энергетики других, и своей энергией они могут настраивать энергетику и карму других в лучшую сторону, (идеальный пример, это Иисус Христос и другие люди которые возведены в статус святых), к таким людям в основном обращаются за исцелением, устранения горя и проблем в своей жизни, многие это делают что бы кто то наиболее энергетически чистый помолился за другого. Духовно поднятый и чистый энергетически, человек молясь перед Богом и посылая энергию на другого человека, тем самым может изменить его судьбу, поменяв его карму. Чем больше человек прошел отработку кармы в прошлых и настоящей жизни, при этом не потерял веру в Бога, тем больше он очистился от негатива

,  
и тем больше он может помочь другим в изменении их кармы. Вы можете из истории взять любого святого, и вы увидите что все они прошли через жизненные страдания и горя.

В нашем движении так же есть Покровители высшей 4 ступени, которые прошли через определенные страдания и горе в этой жизни, энергетически очищены, и подняты духовно. Основная их цель и желание, помогать людям и нести им добро, через изменение кармы людей, в лучшую сторону. На протяжении более 25 лет, мы применяли и пробовали разные методы воздействия на карму человека, мы к этому подошли более по научному, с разных религий брались разные методы работы с кармой

,  
в дальнейшем многие из этих методов совмещались, велись статистические записи, пробовались многие способы, развивали в себе экстрасенсорную чувствительность что бы чувствовать и уметь управлять биоэнергией, использовались многие ритуалы для настройки и получения определенной положительной энергии, проводили много экспериментов и опытов по работе с биоэнергетикой, из всего полученного бралось самое лучшее

,  
и самое эффективное. Мы так же продолжаем вести работы в этом направлении, улучшая наши достижения и добиваясь новых целей. По ходу нашей работы, мы определили и можем с уверенностью сказать, что Бог и энергия от него есть

,

и она работает

,  
и ее можно почувствовать: развив в себе экстрасенсорную чувствительность, духовно поднявшись и очистившись от негативной энергии. Но для этого, что бы чувствовать биоэнергетику и уметь ею управлять, необходимо посвятить годы, изменить свою жизнь, пройти отработку кармы через горе и трудности по жизни, по другому начать воспринимать жизнь, получать радость от того что ты делаешь добро и помогаешь другим.

Мы разработали основную настройку и молитву Покров, по которой можно менять свою и других энергетику и карму. Если ее постоянно делать с верой и желанием по максимальному настраиваясь, то можно свою карму менять в лучшую сторону, без разницы какой религиозной веры человек, религий много а Бог один, и он нам помогает давая положительную энергию, просто надо уметь на нее настраиваться и получать ее, при этом меняя себя во всех направлениях. Меняя свою карму в лучшую сторону, мы тем самым меняем карму наших детей, внуков, правнуков до седьмого колена и частично всех кто с нами идет по жизни. Наша карма так же воздействует на окружающих, к примеру с кем вы постоянно живете

,  
с тем вы обмениваетесь биоэнергетикой и зарабатываете схожую карму. Есть такая пословица "Скажи кто твой друг, и я скажу кто ты"

К нам обращается много людей которые хотят поменять свою и своих близких карму в лучшую стороны, по мере возможности мы стараемся помочь по максимуму всем кто этого желает. Если у вас или ваших близких есть проблемы по судьбе, вы можете обратиться к нам и став Покровителем, можете полностью поменять любую карму, только при этом надо: время, вера и желание.

Карма так же есть у городов, регионов, стран, земли, это зависит от того какие люди проживают в данном месте, какие люди проживали до этого в нашей цивилизации и прошлых цивилизациях. Карма территорий так же меняется в лучшую и худшую сторону. На одних территориях большинство: мир, согласие, хорошая экономика, высокая духовная жизнь. На других территориях постоянные военные конфликты, революции, нищета, гражданские войны. Вы можете сами сравнить по истории, что любая самая высокая, великая и продвинутая империя, рано или поздно погибала: Империя Ахеменидов, Римская империя, Династия Хань, Монгольская империя, Династия Юань, Омейядский халифа т, Британская империя, Российская империя, Советский Союз, и многие другие. Какие то из них существовали несколько десятков лет, некоторые несколько столетий. К чему приводило распад этих империй, большинство скажут, что этому содействовало, экономическое, политическое

ослабление самих империй. Но давайте посмотрим на этот вопрос с другой стороны, в прошлом, большинство, империй возникало на фоне, завоеваний, подчинения, и использования других государств и народов, большинство империй было создано, на войнах и горе других, уход от веры в Бога или ненависть к другим религиям, за все это рано или поздно расплачивались следующие поколения при развале империй. В той стране в которой на религии и вере в Бога начинают делать деньги "священнослужители", обогащаясь за счет верующих, рано или поздно верующие видя и осознавая это, уходят от веры, пустеют многие храмы, люди перестают верить в Бога

И  
ли если правительство страны идет на то что бы искоренять веру в Бога, закрывают храмы, ведут атеистическую пропаганду, то в этих государствах люди перестают верить в Бога, перестают очищаться, перестают обращаться к Богу, тем самым нарабатывается плохая карма на государство и рано или поздно, в государстве в котором проживает народ без веры в Бога, то оно обречено по карме на исчезновение. Вы это можете сравнить по истории взяв любое государство или империю, Вы можете посмотреть на любую войну по истории, и увидеть что предшествовало до этой войны.

Так же существует карма нашей планеты. Уже давно доказано, что на нашей земле было много цивилизаций, которые погибали по разным причинам. Что этому предшествовало, это, то же самое духовное падение людей, и не вере в Бога. Наш мир и наша цивилизация сейчас стоят на грани очередного апокалипсиса, за последние годы, появилось очень много религиозных деятелей которые на вере в Бога делают деньги, очень много людей отходит от веры в Бога, на фоне этого, многие не очищаются энергетически и не поднимаются духовно, у них изменяется карма в худшую сторону, это передается на карму их детей, всех кто их окружает по жизни. Когда большая часть людей перестает верить в Бога или отрицательно настраивается на другие религии, то на земле нарабатывается негативная энергетика, которая располагает к возникновению очередного апокалипсиса, это когда большинство живущих на земле уничтожается природными или другими катаклизмами. Так к примеру в Библии описывается последний апокалипсис, всемирный потоп, в котором почти все человечество было уничтожено, что предшествовало до всемирного потопа, вы наверное знаете сами, это духовное падение, наработка негатива и изменение кармы земли и человечества в худшую сторону. Сейчас особенно важно изменять карму нашей земли в лучшую сторону, для этого необходимо:

- обращаться к Богу с верой и любовью, и верой в то что он вам помогает, при этом самому стремится достигать поставленных целей. Бог вам маловероятно чем поможет, если вы будите только молится и ждать готового, Бог и его энергия располагает к тому о чем вы просите, поэтому надо не только молиться

,  
но при этом и работать над своей кармой.

- вырабатывать в себе экстрасенсорную чувствительность, что бы можно было чувствовать биоэнергию и правильно на нее настраиваться, при этом чувствовать на энергетическом уровне, кто из священнослужителей и других действительно чист энергетикой и может вам и другим помочь, или этот "священнослужитель" или кто либо другой хочет на вас заработать деньги в свое благо.

- по мере возможности делать больше добра другим, помогать и очищать их от негативной энергии, радоваться тому что вы помогаете другим и радоваться их достижениям и счастью.

- воспринимать все религии и верующих одинаково хорошо, как своих братьев и сестер.

- изучать по мере возможности как можно больше религий и духовных практик, сравнивать их и находить и применять самое лучшее.

- работать над улучшением своей кармы, и кармы окружающих вас по жизни.

- видеть в своей жизни и концентрироваться больше на хорошее, счастье, веселье, радость, жизнь прекрасна и хороша, какие бы у нас не были трудности и проблемы, и за это мы должны быть благодарны Богу.

- для очищения своей и других энергии и изменения кармы в лучшую сторону, применять молитву Покров, с верой, надеждой и любовью.

Если это будет делать большое количество верующих, то карма земли будет меняться в лучшую сторону и наша дальнейшая жизнь и жизнь наших поколений будет улучшаться из года в год. Да поможет нам в этом Бог.